ENAMORPHOSE

L’ Anamorphose est une particularité étonnante de la perspective.

Une Anamorphose est une déformation d’une image par allongement ou a l'aide
d’un systeme optique, tel un miroir courbe. Certains artistes ont produit des
ceuvres par ce procédé et ainsi, ont créé des ccuvres déformées qui se recomposent
selon un point de vue privilégié.

L’ Anamorphose est une sorte d’illusion d’optique.

Ce procédé existe en peinture depuis environ le XV siecle.

Ce crocodile a été dessiné sur une seule Autres exemples d’anamorphose de rue :
feuille (sans pliage !) = B» ,',A i

Si tu n’y crois pas, va donc voir cette

vidéo (c’est impressionnant !) :

Avec cette activité, tu vas construire toi-méme (avec un peu d’aide et pas mal de

patience) une anamorphose.
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Faire les exercices suivants.

’--------------------------------------------\
f 1

: Pour se rendre au college situé a 15 km de chez lui, un professeur met en généralz h.

1 ¢ Quelle est sa vitesse moyenne (en km/h) sur ce trajet 7 ..o
\

—-------------------------------------------\

\

Le débit de la riviere Dordogne est en moyenne 450 m3/s.
e En combien de temps (en secondes) vont s’écouler
1800 m3 d’eatt ? oo

’----

4

’-------------------------------------------\

Un train part de Nimes a 15 h 49 et arrive a Clermont-Ferrand a 20 h 10.

Sa vitesse moyenne sur le parcours est 70 km /h.

e Montrer que son temps de parcours est 4,35 h.
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o Quelle est la distance (en km) parcourue par ce train 7 ............

\

Un chimiste a montré qu'il y avait 120 mg de magnésium dans 5 L d'eau.
e Quelle est la concentration (en g/L.) de magnésium dans cette eau 7 ......
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La masse volumique du zinc est 7,14 kg/dm3.
o Quelle est (en grammes) la masse de 5 cm® de ce métal 7 ........... &
(Rappel : 1dm3® = 1000 cm3)
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On remplit une piscine en 7 h 30 min avec un robinet
dont le débit est 2 m3/ h.

e Quel est le volume (en m3) de cette piscine ? ............

’---‘
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Un professeur d’EPS fait courir ses éleves autour d'un stade rectangulaire
mesurant 90 m de long et 60 m de large. Un éleve fait 6 tours de stade

en 9 min.

e Quelle est sa vitesse moyenne (en km/h)? ..............

\

La vitesse atteinte par une balle de tennis est cent-cinquante-trois

kilometres par heure.
e (Quelle est sa vitesse en metres par seconde 7 ..............

’---‘

4

Un chien court sur 48 m a la vitesse moyenne de 21,6 km/h.
e Quel est la durée (en secondes) de sa course 7 ..............

La vitesse de pointe de Kylian Mbappe a été estimée lors d’un
match a 600 000 mm/min (quelle dréle d’idée !).
o Quelle a été sa vitesse de pointe en km/h 7 .............
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4

{ La 2CV de Michel pese 550 kg. 11 fait le plein et met 28 litres \l
I d’essence dans son réservoir. La masse volumique de I’essence =
1 est 750 kg/m?. I
: e Combien pese (en kg) la voiture de Michel apres son plein 7 .............. :
1 I
N ———— P
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PARTE N-2: Chaque résultat, des exercices précédents, est associé a un
segment, trace alors, a la régle, sur la « feuille de points » le segment (par

exemple, si tu trouves comme résultat 3,5, tu traceras le segment [JI]).

--_--
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FEUILLE VE POINTS :
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